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２．外国人観光客の属性 
 
問１ 国籍 
 
調査全体での対象者の国籍は、「台湾」が 29.2％ともっとも多く、「米国」（11.7％）、

「中国」（10.0％）と続いている。また、昨年度から「台湾」の占める割合が 8.2％の増加に対

し、米国・中国・韓国の占める割合が昨年度より減少している。 

神奈川では「米国」、「台湾」、「中国」の順に多い。 

調査時期でみると、「台湾」からは春夏季、秋季の約 27％に対し、冬季は 32.9％に増加して

いる。また、「中国」は春夏季の 13.4％に対し、秋季と冬期は 10％以下に減少している。 
【春夏季調査結果】 

調査場所 全地点計 

  羽田 神奈川 

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

米国 610 14.1% 89 6.7% 521 17.4%

中国 579 13.4% 153 11.6% 426 14.2%

韓国 224 5.2% 106 8.0% 118 3.9%

台湾 1,195 27.7% 813 61.5% 382 12.7%

イギリス 121 2.8% 10 0.8% 111 3.7%

香港 130 3.0% 24 1.8% 106 3.5%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 166 3.8% 7 0.5% 159 5.3%

その他 1,285 29.8% 115 8.7% 1,170 39.0%

無回答 9 0.2% 4 0.3% 5 0.2%

合計 n=母数  4,319 100.0% 1,321 100.0% 2,998 100.0%

【秋季調査結果】 

調査場所 全地点計 

   羽田 神奈川 

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

米国 537 12.0% 27 2.2% 510 15.7%

中国 312 7.0% 76 6.3% 236 7.2%

韓国 178 4.0% 111 9.2% 67 2.1%

台湾 1,216 27.2% 859 71.1% 357 11.0%

イギリス 196 4.4% 18 1.5% 178 5.5%

香港 214 4.8% 25 2.1% 189 5.8%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 164 3.7% 7 0.6% 157 4.8%

その他 1,641 36.8% 81 6.7% 1,560 47.9%

無回答 6 0.1% 4 0.3% 2 0.1%

合計 n=母数  4,464 100.0% 1,208 100.0% 3,256 100.0%

【冬季調査結果】 

調査場所 全地点計 

   羽田 神奈川 

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

米国 364 8.7% 11 0.9% 353 12.0%

中国 409 9.8% 104 8.3% 305 10.4%

韓国 328 7.8% 121 9.7% 207 7.0%

台湾 1,376 32.9% 867 69.6% 509 17.3%

イギリス 138 3.3% 24 1.9% 114 3.9%

香港 295 7.0% 38 3.0% 257 8.7%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 145 3.5% 19 1.5% 126 4.3%

その他 1,127 26.9% 60 4.8% 1,067 36.3%

無回答 4 0.1% 2 0.2% 2 0.1%

合計 n=母数  4,186 100.0% 1,246 100.0% 2,940 100.0%

その他国籍（回答数 150 件以上のもの） 

その他国籍 回答数 比率 

タイ 681 5.3% 

フランス 429 3.3% 

ドイツ 291 2.2% 

マレーシア 254 2.0% 

スペイン 234 1.8% 

カナダ 198 1.5% 

シンガポール 192 1.5% 

インド 159 1.2% 

その他 1,615 12.5% 
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問２ 性別 
 
調査全体での対象者の性別は「男性」が 49.1％、「女性」が 49.0％とほぼ同じ比率である。

神奈川でみても調査全体と差はみられない。 

調査時期でみても、性別に大きな変動はみられない。 
 
【春夏季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

男性 2,101 48.6% 590 44.7% 1,511 50.4%

女性 2,158 50.0% 719 54.4% 1,439 48.0%

無回答 60 1.4% 12 0.9% 48 1.6%

合計 n=母数 4,319 100.0% 1,321 100.0% 2,998 100.0%

 

【秋季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 

 羽田 神奈川 

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
男性 2,123 47.6% 497 41.1% 1,626 49.9%

女性 2,231 50.0% 701 58.0% 1,530 47.0%

無回答 110 2.5% 10 0.8% 100 3.1%

合計 n=母数 4,464 100.0% 1,208 100.0% 3,256 100.0%

 

【冬季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

男性 2,143 51.2% 599 48.1% 1,544 52.5%

女性 1,964 46.9% 637 51.1% 1,327 45.1%

無回答 79 1.9% 10 0.8% 69 2.3%

合計 n=母数 4,186 100.0% 1,246 100.0% 2,940 100.0%
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問３ 年齢 
 

調査全体での対象者の年齢は、「20～29 歳」が 31.1％ともっとも多く、「30～39 歳」

（29.6％）、「40～49 歳」（16.2％）と続いている。また、昨年度から「19 歳以下」の占める割

合が 3.4％の増加、「20～29 歳」の占める割合が 1.5％の増加など、若年層の割合が昨年度より

増加している。 

神奈川でみても、調査全体と同様である。調査時期でみると、秋季は他の季に比べ 50 歳以上

の割合がやや高くなっている。 

 

【春夏季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

19歳以下 418 9.7% 154 11.7% 264 8.8%

20～29歳 1,397 32.3% 318 24.1% 1,079 36.0%

30～39歳 1,114 25.8% 357 27.0% 757 25.3%

40～49歳 759 17.6% 257 19.5% 502 16.7%

50～59歳 441 10.2% 150 11.4% 291 9.7%

60～69歳 144 3.3% 66 5.0% 78 2.6%

70歳以上 23 0.5% 10 0.8% 13 0.4%

無回答 23 0.5% 9 0.7% 14 0.5%

合計 n=母数 4,319 100.0% 1,321 100.0% 2,998 100.0%

 

【秋季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

19歳以下 138 3.1% 18 1.5% 120 3.7%

20～29歳 1,261 28.2% 291 24.1% 970 29.8%

30～39歳 1,380 30.9% 363 30.0% 1,017 31.2%

40～49歳 712 15.9% 204 16.9% 508 15.6%

50～59歳 527 11.8% 175 14.5% 352 10.8%

60～69歳 286 6.4% 98 8.1% 188 5.8%

70歳以上 96 2.2% 47 3.9% 49 1.5%

無回答 64 1.4% 12 1.0% 52 1.6%

合計 n=母数 4,464 100.0% 1,208 100.0% 3,256 100.0%

 

【冬季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

19歳以下 243 5.8% 103 8.3% 140 4.8%

20～29歳 1,370 32.7% 325 26.1% 1,045 35.5%

30～39歳 1,342 32.1% 431 34.6% 911 31.0%

40～49歳 632 15.1% 214 17.2% 418 14.2%

50～59歳 392 9.4% 119 9.6% 273 9.3%

60～69歳 134 3.2% 37 3.0% 97 3.3%

70歳以上 25 0.6% 12 1.0% 13 0.4%

無回答 48 1.1% 5 0.4% 43 1.5%

合計 n=母数 4,186 100.0% 1,246 100.0% 2,940 100.0%
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問４ 同伴者 
 
調査全体での対象者の同伴者は、「家族」が 42.1％ともっとも多く、「その他グループ」

（41.3％）と続いている。また、昨年度から「いない（自分だけ）」の占める割合が 10.5％減

少しており、家族やグループでの旅行の割合が昨年度より増加している。これは後術するパッケ

ージツアーでの旅行客が増えたことに起因すると考えられる。 

神奈川でも同様に「家族」、「その他グループ」の順に多くなっている。 

調査時期でみると、春夏季は「家族」が 46.2％でもっとも多いのに対し、秋季は「その他グ

ループ」（44.9％）がもっとも多くなっている、冬季は「家族」と「その他グループ」が同率で

あった。 
 
【春夏季調査結果】 
 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

いない（自分だけ） 689 16.0% 218 16.5% 471 15.7%

家族 1,995 46.2% 607 46.0% 1,388 46.3%

その他グループ 1,565 36.2% 466 35.3% 1,099 36.7%

無回答 70 1.6% 30 2.3% 40 1.3%

合計 n=母数 4,319 100.0% 1,321 100.0% 2,998 100.0%

 

【秋季調査結果】 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

いない（自分だけ） 700 15.7% 174 14.4% 526 16.2%

家族 1,672 37.5% 435 36.0% 1,237 38.0%

その他グループ 2,005 44.9% 576 47.7% 1,429 43.9%

無回答 87 1.9% 23 1.9% 64 2.0%

合計 n=母数 4,464 100.0% 1,208 100.0% 3,256 100.0%

 
【冬季調査結果】 

調査場所 

区分 

全地点計 
 羽田 神奈川 
回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 

いない（自分だけ） 560 13.4% 100 8.0% 460 15.6%

家族 1,787 42.7% 575 46.1% 1,212 41.2%

その他グループ 1,787 42.7% 558 44.8% 1,229 41.8%

無回答 52 1.2% 13 1.0% 39 1.3%

合計 n=母数 4,186 100.0% 1,246 100.0% 2,940 100.0%
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